

星报记者探访希望小学：

昔日上课漏风漏雨 如今有多媒体教学



□ 记者 曾梅 文/图

“我们的新教室可好了，再也不漏风漏雨，还能用多媒体看英语动画片呢！”昨天上午，在金寨县东风悦达起亚希望小学，孩子们兴奋地拉着记者看他们的新教室、新操场。由市场星报社联合团省委、省青少年发展基金会主办，安徽省希望工程办公室承办的第十届“安徽希望工程迎新春爱心慈善年会”将于1月31日在合肥举行。东风悦达起亚希望小学，就用慈善年会上获得的40万元捐款，建造了新的教学楼和操场。慈善年会前夕，市场星报、安徽财经网记者来到这所学校，听孩子们讲述新学校给他们带来的欣喜。



孩子们在多媒体教室上课

崭新教室里，多媒体教学

走进校园，就能看到孩子们在操场结伴玩耍的身影。“嘿！快接球！”只见一个约十来岁的男孩正试图传球给另外一个男孩，其他几名同学则在一旁喊“加油”。

穿过篮球场，在教学楼一楼办公室里，记者见到了该校校长陈勇。他说，2011年慈善年会上的那笔捐款，让学校彻底来了个大变样。“学校历史悠久，可硬件条件一直不好。直到慈善年会上，有企业给我们捐了款建了新的教学楼，才算是从根本上改善了教学条件。”陈勇说，以前学校的教室大都是土坯的平房，即使是白天，光线不好，遇阴雨天，学生们就

很难看清黑板上的字，破旧的教室还经常漏风漏雨，严重影响上课。

他介绍说，2011年，慈善年会上东风悦达起亚指定捐资40万元，加上政府配套50万元，共计90万元给学校新建了教室和操场，2012年5月竣工，至此学校的教学条件有了很大提升。

“这座教学楼共4层，有8间教室和2间办公室，全校12个班级中8个班的孩子都在这里上课。”陈勇说，去年，学校还在企业资助下，引进了多媒体教学设备，大大提高教学效率和孩子们的学习兴趣。

新教室再也不漏雨

10岁的小姑娘董妹晗，是该校五年级的学生。课间时间，她向记者回忆老教室的样子。“那时教室是土房子，房子是歪的，经常还会有白色的土掉下来，我们总担心教室会倒塌。”董妹晗说，下雨教室里就会漏雨，有次上课，就有雨水滴落在课桌上，只好用袖子把雨水擦掉。她说，由于教室没有水泥地，学生的鞋子就经常和着泥巴，遇到大雨天，鞋子

都是湿的。

2012年5月，新教学楼竣工并投入使用，董妹晗和同学们兴奋地跑进新教室，摸摸这、摸摸那。

“新教室又大又结实，再也不用担心刮风下雨了，而且这里到处都是水泥地，一点泥水也没有，再也不会湿了鞋子冻脚了。”董妹晗高兴地说。

爱上篮球，每周都比赛

对于六年级的男孩子孙思来说，最让他兴奋的，莫过于新操场的变化。“以前的操场大部分都是泥土地，现在操场特别大，都是水泥地，还能打篮球呢！”说话间，孙思指着教室外一排硕大的篮球架说那是他的乐趣所在。

“以前我从来没有打过篮球，新操场建好后，学校买了新的篮

球，我们课余时间都可以从老师那里领球玩耍。”孙思说，很快他们就能够熟练运球，他还和几个要好的同学一起组建了篮球队。

“我们每天都会去篮球场打球，每周三下午课少，我们组建的篮球队就会在这里打比赛。”孙思说，他和另外5个同学一起组成2队，每队3个人互相比赛。

多媒体课堂能看动画片

六年级的王雨翔是英语迷。各种英语问候语、对话，他都能脱口而出，小家伙说，这都要得益于新教室的多媒体教学设备。

“现在请同学们打开书本，跟着视频里的小孩子一起读。”昨天上午，在3楼的教室里，老师正打开多媒体设备中的一段视频，视频内容为一段动画片里的2个外国孩子对话。

只见12岁的王雨翔双手交叠在课桌上，认真听着动画视频里小人儿的对话，并低声跟读。

下课后，王雨翔说，以前他特别不喜欢英语，觉得总是读不好，可自从学校引入多媒体教学设备，看到动画视频里的小人儿对话，他立刻来了兴致。

星报带你免费 游海洋馆啦 看海豚明星“处女秀”

星报讯(记者 董艳芬) 2月1日，合肥海洋世界二期表演馆要开馆啦，作为表演馆演出“主角”，去年年底从日本坐专机抵达合肥的8只日本瓶鼻海豚，目前正在接受海洋世界驯养员最后的训练。

挥手、跳跃、海豚音、太空步、后空跳、旋转舞、跃过撑杆、水中呼啦圈、抛接体操球……这些高难度的体操动作，海豚“明星”们学习的怎么样了？你想不想提前看看海豚“处女秀”呢？

机会真的来了，关注市场星报官方微信，私信回复“海豚”，按对话框提示操作，就有机会带孩子免费畅游海洋馆(1名家长限带1位宝宝)活动咨询电话：0551-62620110。看海豚首场公开表演，30对免费名额等你来抢，1月28日，我们在合肥海洋世界等着你哦！

顶梁柱倒下 家人连吃口热饭都难

星报讯(李梦祝 记者 祁琳) 昨日，合肥市民吴先生致电本报热线，称堂弟一家遇到困难，家中亲人生病，一家支柱倒下，在家人连口热饭都吃不上，生活实在太窘迫了。

吴先生说，日前，堂弟被查出患有胃癌，在老家六安住院化疗，已经花去医药费5万多元，花光了所有钱，“我堂弟已经69岁了，是一家人的主心骨，老伴、媳妇都是智障，烧饭都不会，儿子也有些智力障碍，在外打零工，每个月只能搞千把块钱，现在还有2岁的孙子和6岁的孙女。”

因吴先生堂弟生病住院，除了儿子在医院护理外，家里剩下的老伴、媳妇还有孙辈们，连口热饭都不会弄，“都是邻居看着可怜送口饭吃，现在一家钱都花完了，一家老弱病残，借了肯定没能力还，都借不到钱。”

读者朋友，如果您有心提供帮助，欢迎拨打本报热线0551-62620110联系我们。



大伙投
dahuotou.cn

专业的股权众筹服务平台！

想投资就上大伙投！
好项目就上大伙投！



手机扫一扫 访问大伙投移动端

安徽有个全国领先的股权众筹平台

安徽有一家股权众筹平台，叫“大伙投”，是国内股权众筹中的领跑者之一。搜狐财经就国内前100家众筹平台，曾连续数周发布过两项指标排名，“大伙投”均排名前十，最高排名第3位。以众筹之家2015年7月份的统计数据具体分析，大伙投占全国众筹市场5.02%的份额。

对于我们大众而言，众筹是很陌生的领域。那么，什么是众筹？简单地讲，就是在网上进行非公开的投融资。但是“众筹具有深度意义，已超越金融本身。除了筹资，更是筹智，能筹经营智慧，筹渠道资源，实现投资者与核心顾客、意见领袖的合体。对于许多种子期项目，与其说是投融资，不如说是投资者与项目方合伙创业。”大伙投CEO薛斌如是说。